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	Všeobecná charakteristika

	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle
	1

	
	Logická struktura práce
	

	
	Vyváženost teoretické a praktické části
	

	Teoretická část 
	Kvalita uvedení do širšího kontextu
	1-2

	
	Tematická relevance teoretického úvodu k cíli práce
	

	Praktická část 
	Vhodnost využití primárních zdrojů pro podporu/ilustraci argumentace
	1-2

	
	Rozsah a hloubka vlastní analýzy
	

	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace 
	

	Práce s odbornou literaturou
	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury
	2

	
	Kritický přístup ke zdrojům
	

	Formální stránka
	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPa)
	1-2

	
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	

	
	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	

	Jazyková úroveň 
	Gramatická přesnost a komplexnost
	1

	
	Slovní zásoba
	

	
	Koheze a koherence
	

	
	Interpunkce a stylistické aspekty
	



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Obsah a cíl práce:  Práce se zabývá mezilidskými vztahy ve dvou hrách Patricka Marbera a Richarda Zajdlica. Autorka se nejprve věnuje poválečnému nárůstu explicitnosti a „surovosti“ (ve smyslu zobrazování násilí, brutality a jiných tabuizovaných témat) v divadelní tvorbě během druhé poloviny 20. století. Zároveň zde čtenář vedle nástinu společenského kontextu daného období nalezne velmi stručnou, a tím i málo přínosnou snahu o definici pojmů „relationship“, „love“, „gender“ a „sex“. Dále si autorka vytyčila cíl zmapovat povahu a příčiny partnerských vztahů mezi muži a ženami, což se vzhledem k rozsahu práce jeví jako nepřiměřeně ambiciózní. 
Praktická část práce je celkem zdařilá. Autorka sice relativně často popisuje děj her, ale to vzhledem k jejich neotřelosti povětšinou spíše napomáhá k pochopení argumentace. Postrádám však zjevnější oporu v sekundární literatuře a propojení analýzy s úvodními teoretickými úvahami. Autorka by také při diskusi měla obhájit její nutkání hodnotit morální stránku činů a rozhodnutí, které postavy v dílech konají (např. s. 27). Celkově v analýze také postrádám zjevnější důraz na propojení dílčích zjištění s in-yer-face žánrem. Vážím si však důsledné snahy vybrané hry vzájemně srovnat a vytvořit celistvý obraz o jejich ústředních tématech. 

Jazyková úroveň: práce je napsána povětšinou kultivovaným jazykem. Občasný výskyt chyb nebrání v porozumění textu.
Zdroje a citační norma: Autorka nastudovala dostatečný počet relevantních zdrojů. Míra jejich využití v analytické části práce je však mizivá, což je pro tento druh práce podstatné. 

Celkově hodnotím text B. Hazukové jako povedené dílo splňující požadavky na tento typ kvalifikační práce. Cením si výběru tématu a snahy autorky detailně rozebrat vybraná témata. 
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Doporučuji / nedoporučuji** bakalářskou práci k obhajobě.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte
